

Întâlnire secretă cu miniștrii...

Dragnea nu vrea buget mărit la SRI. Rebeliune a Guvernului sau intenții ascunse?

Lucrurile nu prea merg ca pe roate în proaspătul Guvern Grindeanu. Prima formă a bugetului anului 2017, care a fost dată publicității la începutul acestei săptămâni, nu este pe placul liderului neoficial al Guvernului, președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea. Spre surprinderea multora, Dragnea a convocat o ședință secretă cu miniștrii, la sediul central al PSD, pentru a le cere socoteală cu privire la sumele de bani care au fost alocate anumitor instituții, cum ar fi Serviciul Român de Informații și Administrația Prezidențială.

■ **SOCOTEALA DE-ACASĂ...** ■ Președintele PSD s-a arătat indignat de faptul că bugetul SRI pe anul 2017 este mai mare decât în 2016, creștere pe care Dragnea o consideră nejustificată. „De ce s-a mărit bugetul SRI? Nu am înțeles de ce la Administrația Prezidențială a fost doar 4% reducere. Nici eu, nici premierul nu am primit răspunsuri serioase, argumentate, urmând să se reia discuțiile. Sigur, eu am fost invitat la aceste discuții pentru că, până la urmă, bugetul vine la Parlament și eu zic că e mai bine ca proiectul de buget să plece în regulă de la Guvern, decât să-l modificăm noi în Legislativ. Pe mine mă interesează, ca și pe primul-ministru, ca programul de guvernare să fie finanțat, nu alte lucruri pe care



noi nu le-am asumat în campania electorală. Noi trebuie să avem o altă politică, pentru că de aia ne-au votat oamenii, să avem dezvoltare economică, să avem creștere de salarii, de pensii, să avem relaxări fiscale, să alocăm bani serioși pentru investiții”, a spus Dragnea.

■ **RĂZVRĂTIRE A MINIȘTRILOR SAU... CIOARA VOPSITĂ?** ■ Făcând abstracție de expresiile frumoase precum „dezvoltare economică”, „relaxare fiscală” și „creștere de pensii și salarii”, ne întrebăm cum de și-ar fi permis miniștrii să facă propuneri rebele diferite de cele discutate cu Dragnea și Grindeanu. Probabil că, în realitate, președintele PSD chiar a fost de acord cu creșterea bugetului SRI și DNA, pentru a mai „îmbălâzi” cele

doi instituții”. Însă după protestele de duminică, 22 ianuarie, în care s-a vehiculat că ar fi fost implicat SRI (informația a fost infirmată de către reprezentanții instituției), liderul Camerei Deputaților pare să se fi supărat și să fi hotărât să taie din elanul bugetar al Serviciului și să mascheze această hotărâre într-un text iz populist. Este doar o simplă ipoteză, la care merită să reflectăm puțin mai mult.

Pe scurt

Ai cerut lemne de foc de la Primăria Constanța? Iată când le poți primi!

Dacă vă încălziți cu lemne și ați solicitat ajutoare de la Primărie pentru combustibil, atunci trebuie să vă așteptați, în următoarea perioadă, la surprize. Asta pentru că din 23 ianuarie a început distribuția acestui tip de combustibil către cei care au cerut sprijin de la autoritățile locale. Lemnele vor fi aduse la domiciliul beneficiarilor după un grafic bine stabilit. Locuitorii din cartierele Palas, Coiciu, CET, Viile Noi, Km 4-5, Abator și Centru trebuie să se aștepte să primească ajutoarele zilnic, până în 7 februarie, între orele 7.30 și 17.30. Pe de altă parte, cei din cartierele Palazu Mare și Anadalchioi vor intra în posesia ajutoarelor până în 31 ianuarie, distribuția făcându-se zilnic, între orele 7.30 - 17.30. Amintim că persoanele cu venituri reduse care se încălzesc cu lemne au avut posibilitatea să solicite ajutoare atât de la Guvern, cât și de la Primăria Constanța. Familiile cu venituri, pe fiecare membru, între 0 și 1.800 de lei primesc ajutor de la Guvern în valoare cuprinsă între 16 și 54 de lei, la care se adaugă, din partea Primăriei, o cantitate de lemne cuprinsă între 550 și 1.650 de kilograme pentru tot sezonul rece. Persoanele singure cu venituri între 0 și 2.100 de lei primesc aceeași sumă de bani și aceeași cantitate de lemne.

Afaceristul Adamescu, doborât de streptococ, nu de închisoare

Afaceristul Dan Adamescu (68 de ani) a murit în noaptea de luni spre marți. El era internat într-un spital privat din București. Supranumit mogulul preferat al lui Traian Băsescu, Adamescu era condamnat definitiv, din mai 2016, la patru ani și patru luni de închisoare, într-un dosar în care era acuzat că a dat mită mai multor judecători, pentru a obține soluții favorabile în două cazuri de insolvență. La finele lui noiembrie, magistrații Judecătoria Sectorului 4 din Capitală i-au respins cererea de eliberare condiționată. El a fost trimis în judecată de procurorii DNA și pentru presupusa prejudiciere a societății de asigurare Astra cu 800 milioane lei, mutare care ar fi cauzat, în cele din urmă, și falimentul firmei sale. Abuz în serviciu în formă calificată, spălare de bani, complicitate la abuz - iată doar câteva dintre „performanțele” sale din acest dosar. Adamescu deținea mai multe afaceri, pe lângă Astra Asigurări - Medien Holding, trustul care



includea și ziarul „România Liberă” și care ar fi primit contracte uriașe de publicitate în campaniile electorale ale ex-președintelui Băsescu. Numele său este legat, însă, de multe alte sectoare economice - Baumeister și Mega Construct (construcții & energie), Unirea Shopping Center și alte mari proprietăți imobiliare, hotelurile Rex din Mamaia și InterContinental și Pullman din București, plus câteva firme în retailul cu electrocasnice și, evident, un club de

fotbal (Oțelul Galați). Asupra tuturor planau suspiciuni de joc murdar - spre exemplu, incendiul de la hotelul Rex, asigurat de Astra, sau milioanele de euro scoase prin polițe de asigurare și alte tertipuri din clubul Oțelul. Potrivit familiei sale, milionarul și-a petrecut ultimele luni din viață intubat și în comă semi-indusă, întrucât suferea de 15 afecțiuni; lovitura fatală ar fi streptococul auriu, cu care a fost contaminat în închisoare.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia